

В Хабаровском крае перед судом предстанет 33-летний мужчина, обвиняемый в причинении тяжкого вреда здоровью, повлекшем смерть человека, в 2006 году



Следственным отделом по г. Комсомольск-на-Амуре СУ СК России по Хабаровскому краю и ЕАО завершено расследование уголовного дела в отношении местного жителя. Он обвиняется в совершении преступления, предусмотренного ч. 4 ст. 111 УК РФ (причинение тяжкого вреда здоровью, повлекшее смерть человека).

По версии следствия, в сентябре 2006 года возле дома по ул. Гамарника в г. Комсомольске-на-Амуре между двумя мужчинами произошел конфликт, в ходе которого один из них нанес другому множественные удары руками и ногами по телу, что повлекло наступление его смерти.

В 2006 году следствием и сотрудниками полиции принят исчерпывающий комплекс мер, направленных на установление лица, подлежащего привлечению к уголовной ответственности. Только спустя время выявлены свидетели преступления, которые дали ключевые показания против злоумышленника. Ранее мужчина неоднократно привлекался к уголовной

ответственности за совершение преступлений против личности, имущественных и иных.

Уголовное дело с утвержденным прокурором обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения его по существу.

05 Июля 2023

Адрес страницы: <https://khabkray.sledcom.ru/news/item/1806774>